



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Κέρκυρα, 10-03-2015

-----  
ΠΡΥΤΑΝΙΣ  
-----

Ταχ. Δ/νση : ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 1  
Τηλέφωνο : 26610-87114  
Fax : 26610-87112

Προς:  
τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων  
Αξιότιμο κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο

Αξιότιμε κ. Περιφερειάρχα,

Σας ευχαριστούμε θερμά για την συμπαράσταση που επιδεικνύετε στα ασφυκτικά οικονομικά προβλήματα μας στους δύσκολους καιρούς που διέρχονται τα Ελληνικά Πανεπιστήμια και ιδιαίτερα τα μικρά, όπως το δικό μας. Δυστυχώς στους καιρούς της αφθονίας το Ιόνιο Πανεπιστήμιο δεν αναπτύχθηκε δυναμικά ως όφειλε και, βέβαια, τώρα στις σκληρές εποχές που διανύουμε καθίσταται ιδιαίτερα ευάλωτο στις δυσκολίες. Το Ιόνιο δεν εξαπλώθηκε και δεν δυνάμωσε, όπως τα άλλα σύγχρονα του Πανεπιστήμια ανά την Ελλάδα, που γιγαντώθηκαν και με την ευρωστία τους αντιμετωπίζουν ευκολότερα στις αλλεπάλληλες επιθέσεις συρρίκνωσης και οικονομικού στραγγαλισμού που δέχεται η τριτοβάθμια εκπαίδευση στις μέρες μας. Όλες οι θετικές προτάσεις και από σας και από όλους όσοι ευγενώς μας συμπαρίστανται είναι χρήσιμες, εποικοδομητικές και θα τις υλοποιήσουμε.

Όμως, ειδικώς το εξάμηνο εξωτερικού ΤΞΓΜΔ είναι απολύτως ξεκάθαρο και κοστολογημένο ζήτημα, που για να λυθεί πρέπει να χρηματοδοτηθεί άμεσα, σήμερα, τώρα, με τουλάχιστον 150.000, 00 Ευρώ.

Σε αυτό το επιτακτικό οικονομικό θέμα υπάρχουν προθεσμίες και δεν χωρεί ουδεμία ολιγωρία. Άλλωστε έχω ήδη ενημερώσει λεπτομερώς την Περιφέρεια για τις παράλληλες κινήσεις εξεύρεσης χρημάτων, στις οποίες έχω αποδυθεί και οι οποίες ουδέν απέδωσαν, ως τώρα.

Προς τούτο παρακαλούμε να συμβάλλετε με όλες σας τις δυνάμεις στην άμεση αντιμετώπιση του κατεπείγοντος ζητήματος της πρόσθετης αυτής χρηματοδότησης για να καλυφθεί η δαπάνη άσκησης των φοιτητών του ΤΞΓΜΔ για το εξάμηνο του εξωτερικού.

Επίσης,  
στα ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ 2011-2014, αναφέρονται λεπτομερώς όλες οι μεγάλες και ταχύτατες ενέργειες αναδιάρθρωσης της λειτουργίας του Ι.Π. που έγιναν, προκειμένου να επιβιώσει σήμερα με πάντοτε ΙΣΟΣΚΕΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ το Πανεπιστήμιό μας. Και τούτο διότι λόγω δραματικών περικοπών των αντίστοιχων κονδυλίων των τελευταίων ετών, τα ΑΕΙ της χώρας και ειδικότερα το Ιόνιο Πανεπιστήμιο, έχουν περιέλθει σε αδυναμία κάλυψης βασικών αναγκών όλων των ακαδημαϊκών τμημάτων και των φοιτητών τους.

Με εκτίμηση

Η Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου

Καθηγήτρια Αναστασία Σαλή-Παπασαλή

